

**Решения
XXV съезда
КПСС —
в жизнь!**

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ
СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Среда, 15 декабря 1976 г.

№ 199 (11413)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ЗАКОНЧИМ ГОД ПО-УДАРНОМУ

Трудовые успехи — 60-летию Октября

ТЕЧЕТ РЕКА УЗОРНАЯ

10 ДЕКАБРЯ НА КОВРОВИКОМ КОМБИНАТЕ
НАЧАЛИСЬ ПРОМЫШЛЕННЫЕ ИСПЫТАНИЯ
ПОТОЧНОЙ ЛИНИИ

Колорист Ольга Никитина забежала на минутку в свою лабораторию, сбросила рабочий халат и, оставшись в нарядном платье, поспешила туда, где была смонтирована автоматизированная линия. Сегодня ее запустят в промышленную обкатку.

В новом помещении коврового комбината стоит готовая к пуску машина. Ольга Никитина подошла к представителям трех научно-исследовательских институтов — органических полупродуктов и красителей, шерсти, переработки химических волокон, вместе с которыми она работала в лаборатории. Собрались монтажники. Подошел главный механик комбината Виктор Иванович Мудров.

— Давно ждем этот день, — улыбаясь он. — К монтажу приступили 18 мая. Сборка шла строго по графику. Отлично потрудились бригады Глаголева, Гришкина, Иванова. Ну, а сегодня мы станем свидетелями пуска высокопроизводительной линии. Она способна выдавать до 8 метров шестнадцатого ковра в минуту. Словом, уникальная машина, последнее слово техники. Даже обработка ковра осуществляется на воздушной подушке.

К пульту управления подходит директор Московского коврового объединения Ирина Сергеевна Леошквич. Она нажима-

ет на кнопку — и установка заработала. Двинулись навстречу друг другу огромные валы с нанесенной краской — шаблоны. Проходя под ними, белая река основы из капроновой нити расцветает яркими узорами. Женщины, стоявшие в праздничных платьях, снова надели рабочие халаты: им надо следить за равномерностью отпечатка.

К нам подошел мастер электротехника Юрий Файдыш вместе со своей бригадой электриков.

— Крепко пришлось потрудиться, — рассказывает мастер. — Уложили в тело машины почти 8 километров проводов. Задача была — обеспечить постоянную скорость двигателей. Контролируют это электронные блоки.

А в конце линии ждут первый ковер. Каким он будет после фиксации красок, придания каркости, после сушки? А вот и он, первый ковер, созданный новой машиной!

Первые метры многоцветного паласа наматываются на бобины. Работницы ковровозавального цеха хозяйским взглядом оценивают его. Уютно от него станет в доме, ширина — около трех метров. Да и служить будет дольше: ведь на капроновой основе сделан.

«Течет река узорная. Скоро ковровые паласы с печатным рисунком поступят в торговую сеть».

М. КИРАКОСЯН.



Труженики Люберецкого электромеханического завода досрочно выполнили производственную программу первого года пятилетки. До конца месяца сверх плана будет выпущено продукции почти на полмиллиона рублей. Это — весомый вклад в общерайонный фонд! Успеху способствовало широкое социалистическое соревнование. Активное участие в борьбе за наивысшую производительность труда принимает бригада слесарей, руководимая И. И. Загородневым. Сам Иван Иванович — специалист высокого класса, отлично знает свое дело, является председателем заводского совета наставников. С его бригадой соревнуются коллектив слесарей, возглавляемый А. В. Дрожжиным. Трудовое соперничество помогает бригадам добиваться хороших производственных результатов.

НА СНИМКЕ И. И. Загороднев и А. В. Дрожжин.

СВЕРХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

14350 тонн овощей продать государству в первом году пятилетки — такое повышенное обязательство по почину кубанцев брали овощеводы нашего совхоза имени Горького. Свое слово они сдержали с честью. Государству продано 14700 тонн.

Большой вклад в выполнение сверхных обязательств внесли бригады А. Холиной, О. Рабино-

вич, М. Головастиковой, Е. Иконниковой и другие.

До конца года совхозные овощеводы поставят к столу трудящихся еще 70 тонн овощей из теплиц. Зеленый лук, петрушка, сельдерей — таков зимний ассортимент овощей.

Н. ЛАШИНА,
главный экономист совхоза
им. Горького.

По календарю марта

Один миллион 200 тысяч штук силикатного кирпича сверх плана изготовила прессовщица М. Г. Кулева. Этого успеха она добилась за счет мастерства, применения передовых приемов труда. Мария Григорьевна пер-

вой на Люберецком комбинате стройматериалов и конструкций завершила личное годовое задание. Сейчас передовая работница трудится по мартовскому календарю 1977 года.

В. ПЕТРОВ.

ТРЕВОЖНЫЙ СИГНАЛ

Насосная станция перекачки, что сооружается в 4-м микрорайоне Люберецк, — объект, по признанию самих строителей, небольшой. Однако волокита с вводом его в строй продолжается около года и конца ей не видно. Из плана 213 тысячи рублей коллектив строительно-монтажного управления № 3 трест «Обособстрой» № 2 выполнил работ на 60 тысяч. А ведь станция по всем нормативным расчетам должна уже действовать. Дело в том, что без нее и квартальной котельной не могут быть сданы в эксплуатацию строящиеся по улице Митрофанова 9-этажные дома №№ 7 «а» и «б», 8 «б», 15 и другие. Еще в сентябре начальник

СМУ-3 И. Р. Толмасов заверял ГК КПСС и горисполком, что примет все меры по увеличению строительной готовности насосной станции перекачки. Не принял. Почему? Может, у управления были какие-то веские на то основания, особые обстоятельства, которые помешали ему выполнить обещание? Конечно. Как мне объяснили в управлении, виной всему оказалась вода.

— Она пришла к нам из Нета шинских прудов, — рассказывал главный инженер СМУ А. В. Бондаренко. — Когда полразделения Минмонгажспецстрой СССР получили подряд на очистку прудов, они по трубам спустили воду на поля. В

результате уровень грунтовых вод поднялся очень высоко и не дает нам забетонировать дно «стакана». Установили насос, откачивали воду все лето и осень, но так и не смогли откачать.

На днях мы побывали на объекте. — Ерунда все это, — махнул рукой один из ответственных работников СМУ-3. — Не вода виновата, а низкая организация производства. По сути дела, объект находится без хозяина вот уже полгода. Передали бы подряд бригаде Б. А. Жукова — и волокиты бы не было.

А что, если и правда попова? Тем более есть мощный насос, с помощью которого мож-

но откачать воду, выбрать со дна полугораметровый слой песка сделать «подушку» из щебенки, изоляцию и залить бетоном. Но руководители управления избрали другой путь — направили на насосную станцию и центральный тепловой пункт бригаду изоляровиков из пяти человек. Трех бригадир В. Баранова послала на ЦТП принимать асфальт, а сама с одним рабочим осталась бетонировать «крыльи стакана», которые давно следовало бы сделать. «Крыльи» не дали бы бетонным кольцам опускаться в землю.

Словом, маленький объект становится настоящим золотником,

В. ВАЛЕНТИНОВ.

ИЗДАН КРАТКИЙ
БИОГРАФИЧЕСКИЙ
ОЧЕРК —

Леонид
Ильич
Брежнев

Издательство политической литературы выпустило массовым тиражом краткий биографический очерк — Леонид Ильич Брежнев.

В книге раскрывается многогранная, неутомимая деятельность Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева, весь жизненный путь которого является примером беззаветного служения социалистической Родине, делу мира и коммунизма. В ней рассказывается о большом жизненном пути Леонида Ильича Брежнева, который он прошел от рабочего-металлурга до Генерального секретаря ЦК КПСС, с честью оправдывая великое звание члена ленинской партии, высокое доверие партии и народа.

В книге ярко показана неустанная и плодотворная деятельность товарища Л. И. Брежнева на международной арене. Дана оценка роли Коммунистической партии Советского Союза и ее Центрального Комитета в укреплении позиций Советского Союза, всего социалистического содружества на мировой арене в интересах упрочения всеобщего мира и безопасности, свободы и независимости народов. Имя товарища Л. И. Брежнева для коммунистов, для сотен миллионов людей всех континентов стало олицетворением ленинской принципиальности, последовательного интернационализма, самоотверженной борьбы за мир и социальный прогресс.

Приведенные в книге материалы ярко и убедительно еще раз подчеркивают, что советский народ монолитно сплочен вокруг Коммунистической партии, ее Центрального Комитета, Политбюро во главе с верным и стойким ленинцем, самоотверженным борцом за мир и коммунизм, признанным руководителем партии и народа Леонидом Ильичом Брежневым.

(ТАСС).

Соревнование животноводов

КТО ВПЕРЕДИ
ФЕРМЫ И КОМПЛЕКСЫ

Строкинский комплекс опытно-производственного хозяйства «Коренево». За минувшую неделю здесь от каждой коровы получено 79 килограммов молока при задании 70. По сравнению с уровнем прошлого года надои увеличились на 11 кг.

МАСТЕРА ДОЕНИЯ

Буланова Клавдия Григорьевна и Буланов Юрий Васильевич с Ждановской МТФ Константиновской птицефабрики. За минувшую неделю чета Булановых надоила от каждой коровы по 83,4 килограмма молока. Это больше задания на 3,4 килограмма и на 8,7 кг выше прошлогоднего результата.

ТРУДЯЩИЕСЯ РАЙОНА!

С честью выполним обязательства 1976 года!



ВЕСТИК СОРЕВНОВАНИЯ

ДЕКАБРЬ, 1976 ГОД

ПЕРЕДОВИКИ
ПАТИЛЕТКИ

Составитель поездов

Мы встретились с ним в субботний день. Он шел вдоль рельсовых линий не спеша, но уверенно. Надо было срочно принять с нефтеперерабатывающего завода несколько заполненных цистерн, а со станции Люберцы-II порожняк под налив. Но все пути на станции Яничкино оказались уже занятыми. «Что же предпринять составитель поездов?» — подумал я, стараясь разгадать код его мысли. А Николай Васильевич Гайдук, оценив обстановку, переговорил о чем-то с дежурной по станции К. М. Зайцевой. Вскоре один из поездов был направлен на ветку коврового комбината. На освободившийся путь принялся порожняк. Экстренно произведя маневровые работы, Гайдук обеспечил пополнение стоявших поездов прибывшими с завода цистернами и отправил эти поезда по назначению. На станции как бы посетлело, стало «легче дышать».

Но в таком состоянии станция находилась недолго. Поступило другое указание — подогнать к рейсу новые маршруты. Гайдук и его помощник В. И. Климов внимательно осматривают прибывший состав. Мы переходим от вагона к вагону. Закончив подготовку, Николай Васильевич дает задание своему помощнику, стрелочнице и машинисту.

Во второму посту пошел малый маневровый тепловоз. Составитель поездов становится на подножку, и держась одной рукой за поручень, зорко смотрит вперед, подавая сигналы машинисту желтым флажком. Локомотив идет по рельсам, отстукивая дробь. Внимательно следит за стрелками помощник машиниста Н. В. Шабанов. То и дело слышится его голос:

— Вижу зеленый! Стрелка наша!

Значит путь для тепловоза свободен. Взмах флажка, и он замедляет ход, замирает. В какую-то долю минуты группа вагонов сцеплена. Локомотив набирает скорость в обратном направлении, к месту формирования нового маршрута.

— Молодец Гайдук! — говорит машинист Зайцев. — Точно рассчитывает время, умеет экономить его, выбирает маршрут движения тепловоза так, чтобы с каждым ходом взять максимальное количество сцепов.

Больше четверти века работает на станции Яничкино Николай Васильевич Гайдук — ударник коммунистического труда, большой мастер своего дела. В любую минуту на станции может возникнуть сложная обстановка, но с помощью Н. В. Гайдука выход всегда найден. Николай Васильевич — из тех людей, которые находят свое дело сразу и которые работают на совесть. Это один из лучших тружеников станции, передовик социалистического соревнования.

А. ШАТРОВ,
внештатный корр.

Переключка смежников Гарантия обеспечена

Весной этого года, подерживая инициативу столичных предприятий, развернувших соревнования под девизом: «Пятилетке качество — рабочую гарантию», инструментальщики цеха № 3 Люберецкого завода «Пластмасс» тоже взяли на себя обязательство бороться за повышение качества пресс-форм и оснастки. Москвичи как бы подсказали нам, что следует предпринять для всестороннего решения проблемы.

В нашем цехе рабочие мно-

гих профессий связаны друг с другом последовательностью технологических операций. Но не все строго соблюдали технологию. Бывал и возврат изделий.

Чтобы эффективно трудился слесарь, он должен получать с механического участка детали с меньшими погрешностями на доводку и с лучшей чистой обработкой. Поэтому мы предложили бригаде коммунистического труда фрезеровщиков, которую возглавляет С. К. Кончаев, заключить взаимный до-

говор на высокое качество продукции. Фрезеровщики приняли это предложение, обещали сдавать изделия с первого предъявления. В свою очередь мы, инструментальщики, гарантировали надежность готовых пресс-форм.

И вот год на исходе. Что дало наше соревнование?

На мой взгляд, оно увенчалось успехом. Каждый член нашей бригады относился к делу с полной ответственностью. Повысилась точность слесарной

разметки. Продукцию сдавали с первого предъявления, не допуская брак в работе. Довольны мы и своими смежниками — фрезеровщиками.

По нашей вине не было никакой задержки в выполнении заданий.

Одиннадцатимесячную программу бригады мы завершили за девять с половиной месяцев. Сейчас уже позади и годовая рубка.

С. ЗИМОВ,
бригадир слесарей.

Работали на „отлично“

Соревнуясь за досрочное выполнение заданий пятой пятилетки — пятилетки высокого качества труда и эффективности производства, фрезеровщики нашей бригады охотно при-

няли предложение слесарей обеспечить бездефектный выпуск пресс-форм, штампов и приспособлений. Мы старались работать в содружестве: слесари давали точную разметку, а

фрезеровщики избегали больших припусков, стремились как можно качественнее выполнить фрезерную работу. Применяли быстрорежущий инструмент и различные приспособления.

В общем, трудились с полной отдачей сил. Качество продукции было хорошее и отличное, возвратов на переделку не по-

ступало. Задание одиннадцати месяцев коллектив бригады фрезеровщиков закончил в ноябре. Завершили уже и годовую план. И фрезеровщики, и слесари передавали опыт молодым рабочим, которые стали трудиться уверенно, с наивысшей отдачей.

С. КОНЧАЕВ,
бригадир фрезеровщиков.



Хорошие темпы производства набрал коллектив Люберецкого цеха объединения «Мосбытхим». Он выпускает шесть видов чистящих и отбеливающих препаратов, в том числе универсальный отбеливатель «Лилия-2», удостоенный Знака качества. Золотой медали на международной выставке в Чехословакии удостоен препарат «Чистоль».

Коллектив цеха перевыполнил план 11 месяцев на 15,4 процента. Высоких показателей добивается и фаворитница отбеливающих препаратов Валентина Петровна Архипова. Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

ОТГОЛОСКИ «ВЕСТИКА»

„И ВСЕ ЗАГЛОХЛО“

В корреспонденции «И все заглохло», опубликованной в предыдущем выпуске «Вестника» (18 ноября), подвергались критике элементы формализма в организации социалистического соревнования на Люберецком заводе крупных железобетонных панелей. Здесь были допущены случаи несвоевременного подведения ежемесячных итогов соревнования. Утрачена связь с коллективом соревнующегося Лыткариноского завода железобетонных изделий.

Председатель завкома профсоюза О. А. Цыбина и директор

завода В. М. Колосов сообщили в редакцию, что на заводе принимаются меры к оживлению соревнования. Перед начальниками цехов, председателями цеховых комитетов профсоюза поставлена задача — обеспечить быстрое подведение итогов в своих подразделениях. Общезаводские результаты соревнования за ноябрь были определены на заседании завкома 8 декабря. При этом руководители цехов проявили соответствующую дисциплинированность.

Планируется по итогам четвертого квартала и всего года провести встречу партийно-хозяйственных активов двух предприятий — Люберецкого и Лыткариноского. В дальнейшем осуществлять соревнования родственных коллективов в более активной форме, как это было раньше.

ЗАДУМАНО —
СДЕЛАНО

Новое в производстве

«Сэкономить в первом году десятой пятилетки от внедрения рационализаторских предложений 980 тысяч рублей».

(Из социалистических обязательств машиностроителей завода имени Ухтомского).

Коллектив завода имени Ухтомского продолжительное время лидирует во Всесоюзном соревновании. Есть в этом заслуга рационализаторов и изобретателей предприятия. Почти на каждом участке можно встретить их творческие новинки по механизации и автоматизации производственных процессов, созданию новых станков, приспособлений и инструментов, улучшению конструкций машин, экономии металла, материалов.

В нынешнем году новаторы завода внедрили в производство свыше 900 рационализаторских предложений с экономическим эффектом более 1 миллиона 200 тысяч рублей. Таким образом, социалистические обязательства выполнены успешно.

Слава о новаторских делах машиностроителей перешагнула границы района. Более 50 рационализаторов и изобретателей завода удостоены золотых, серебряных,

бронзовых медалей ВДНХ СССР.

Среди активных поборников нового, прогрессивного значится имя электросварщика С. Г. Белого, награжденного золотой медалью ВДНХ. Его новшества, связанные с дальнейшим усовершенствованием технологии сварки деталей, способствовали росту производительности труда, помогли сэкономить ресурсов на 50 тысяч рублей.

Много инициативы проявляют рационализаторы комплексной бригады С. Ф. Никиткова. Они сконструировали и изготовили не один десяток штампов, приспособлений, позволивших улучшить технологию производства и облегчить труд людей. Новшества этой комплексной бригады сберегли государству свыше 50 тысяч рублей.

Новаторы завода уделяют большое внимание увеличению срока службы сельхозмашин, их надежности в работе. А. ЯКОВЛЕВ.

НА ЛИНЕЙКУ
ГОТОВНОСТИ

ДЕНЬ В МАСТЕРСКОЙ

Рабочий день в мастерской совхоза имени Моссовета начинается рано. И хотя здесь ремонт сельхозтехники организован круглый год, однако темпы его особенно возросли в зимнее время. «Только что отсюда вышел трактор К-700. Его хозяин Василий Матвеевич Богатырев, ветеран труда, остался доволен ремонтом. «Сам тракторист потрудился здесь немало, — рассказывает заведующий

мастерской Сергей Анатольевич Лобанов. — И хорошим партнером его оказался молодой слесарь-механик, недавний выпускник ПТУ Томас Гачава. В ноябре мы отремонтировали четыре трактора и экскаватор».

Стук, лязг металла раздаются в мастерской. Но этого слышно не замечает кузнец Борис Семенович Маркин. У него своя забота. Поступил заказ для кормоушки изгот

ножи. Для этой цели кузнецу пришлось приспособить ресурсы. Хватает дел и у токаря Николая Ивановича Придело. Через его руки прошло много деталей для тракторов и других сельскохозяйственных машин, особенно для сеялок, картофелесажалок.

Ответственный заказ у слесаря Ивана Алексеевича Тимоханова: надо изготовить два вибрационных горшочкоделателя для расса-

ды. А Геннадий Дмитриевич Сахаров изготовил приспособление для расточки шатунов. Другое его приспособление помогло более качественно точить тормозные колодки автомобилей. Ремонтники совхоза давно живут весенними заботами. Каждый старается все сделать в срок, чтобы не нарушить график ремонта сельскохозяйственной техники.

Г. НИКОЛАЕВА.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ
ПРАВДА

15 декабря 1976 г.
2 стр. № 199 (11413)

Производству — высокие темпы

ТЕМПЫ РОСТА И ВЫПОЛНЕНИЕ ПЛАНА РЕАЛИЗАЦИИ ПРОДУКЦИИ И ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА ПРОМЫШЛЕННЫМИ ПРЕДПРИЯТИЯМИ РАЙОНА ЗА ОДИННАДЦАТЬ МЕСЯЦЕВ 1976 ГОДА (в проц.)

Наименование предприятий	Реализация продукции		Производительность труда	
	к соответств. периоду 1975 г.	за 11 мес. 1976 г.	к соответств. периоду 1975 г.	за 11 мес. 1976 г.
ПРЕДПРИЯТИЯ СОЮЗНОГО ПОДЧИНЕНИЯ				
Завод полупроводниковых приборов	128,4	102	120,4	100,9
Малаховский опытный механический завод	124,9	102,1	131,4	104,5
Завод алмазных инструментов	116,7	101,2	114,2	100,8
Малаховский экспериментальный завод	111,4	103,7	104,7	103,5
Люберецкий цех объединения «Мосбыххим»	110,6	115,4	108,8	108,9
Завод энергооборудования	108,8	101,1	102,7	101,7
Электромеханический завод	107,9	106,3	108,5	104,5
Завод стройконструкций и деталей	107,5	102,7	105,2	101,5
Завод буровых машин	107,1	101,8	107,1	101,3
Производственно-издательский комбинат ВИНТИ	106,5	103,7	104,1	101,7
Завод «Монтажавтоматика»	105,6	101,7	105	99,8
Завод мостостроительного оборудования	105,1	103,6	100	99,8
Опытный завод ВНИИСТРОМа	105,1	103,4	106	103,3
Кореневаский опытно-экспериментальный завод	104,9	103	104,9	101,3
Завод «Пластмасс»	104,3	102,2	103,5	103,5
Экспериментальный завод ВНИИБТ	101,9	103,2	99,1	102,8
КПП Союзгазпромстрой	99,2	100,6	105,1	101,2
Горно-обогатительный комбинат	98,3	101,5	103,1	103,8
Завод имени Ухтомского	92,8	102,3	96,2	101,6
НЕ ВЫПОЛНИЛИ ПЛАН				
Завод торгового машиностроения	94,4	94,7	93,6	91,8
Дзержинский КПП	96,6	92,7	94,7	95,3

ПРЕТВОРЯЯ в жизнь решения XXV съезда партии, труженики индустрии Люберецкого района проявляют много инициативы, совершенствуют формы организации всенародного социалистического соревнования. Они поставили перед собой цель — успешно выполнить программу первого года десятой пятилетки, овладеть новыми высотами в труде.

Энергичный размах соревнования привел уже многие коллективы к хорошим результатам. Как видно из сводки, работниками промышленности района успешно завершены одиннадцатимесячный план реализации продукции. Дополнительно к нему потребителям дано всевозможных изделий на 13,4 миллиона рублей.

Но последние два месяца года оказались для нашего района сложными ввиду большой задолженности завода торгового машиностроения, Дзержинского комбината производственных предприятий и головного предприятия фирмы «Строитель». Пришлось взять на себя дополнительную нагрузку коллективам других предприятий. Следует отдать должное ряду руководителей и партийных организаций, принявших экстренные меры для увеличения реализации продукции в ноябре. Руководство и все труженики корового комбината обеспечили сверхплановую реализацию изделий в ноябре на 466 тысяч рублей. Значительную долю в общерайонный фонд внесли коллективы Лыткаринского за-

вода оптического стекла, головного предприятия Косинского объединения, электромеханического завода, учебно-производственного предприятия Всероссийского общества слепых и других предприятий.

В то же время некоторые руководители безответственно отнеслись к выполнению программ минувшего месяца. Руководство завода энергооборудования не взяло под строгий контроль поступление финансовых документов. Это привело к тому, что задание ноября было выполнено только на 88,2 процента. Завод недодал продукции на 64 тысячи рублей.

По-прежнему тянет наш район назав гогольное предприятие фирмы «Строитель».

Не выполнил свою программу Дзержинский комбинат. А здесь была возможность отгрузить потребителям продукции больше, чем ее дано. Ввиду неудовлетворительной работы службы сбыта, которую возглавляет заместитель директора В. С. Занкин, на заводе не сумели воспользоваться наличием железнодорожных вагонов. А ведь положение в районе с обеспечением вагонами крайне сложное.

Невыполнение плановых заданий заводом очистных установок привело к тому, что это предприятие недодал продукции за год более чем на 600 тысяч рублей.

В этой ситуации труд передовых коллективов района сыграл решающую роль. Задание ноября в целом по району несколько

перевыполнено. Однако в декабре приходится работать в еще более сложной обстановке. Задолженность отстатки предприятий возросла. И только большая мобилизующая сила партийных организаций заводов и фабрик всех отраслей хозяйства, упорный труд рабочих, организованный опыт продукции могут оказать влияние на успешное завершение программ текущего месяца. Поэтому сейчас от всех работников требуется особенно высокая дисциплинированность и настойчивость в четком выполнении любого порученного дела: в снабжении, производстве, сбыте, оформлении финансовой документации, контроле за ее прохождением и т. д.

Статистические данные свидетельствуют и о том, что не все предприятия обеспечивают достаточные темпы роста реализации продукции, производительности труда. Эти показатели тоже не должны оставаться без внимания.

По общему объему производства мы добились темпов в 6,6 процента. Это выше, чем намечалось в социалистических обязательствах. Но нельзя считать, что возможности исчерпаны. Следует добиваться более высоких темпов производства, чтобы с честью выполнить задания десятой пятилетки. За одиннадцатый месяц объем валовой продукции по сравнению с таким же периодом прошлого года снизили тринадцать предприятий. Это тревожный факт.

За отчетный период план бы-

тового обслуживания населения в целом по району выполнен. Но объем услуг между отдельными предприятиями и службами не равномерен. По-прежнему впереди идут объединения по индивидуальной пошиву обуви, Люберецкое производственное объединение «Мособьбтехника», межрайонная трикотажная фабрика и некоторые другие службы. Но никак не преодолено отставание комбината бытового обслуживания контора парикмахерских, транссагенство, другие организации. На некоторых предприятиях не добились высокой культуры и хорошего качества обслуживания населения.

Стремясь успешно завершить план 1976 года, работники промышленности формируют социалистические обязательства и встречные планы на второй год пятилетки. Это тоже важная и ответственная работа. Главное в ней — учесть имеющиеся резервы с тем, чтобы принять экономически обоснованные повышенные обязательства, не включать в них заниженные показатели.

В районе началось соревнование в честь 60-летия Великого Октября. Его следует направить на досрочное выполнение задания 1977 года. Необходимо добиваться того, чтобы план десяти месяцев завершить на два дня раньше, а годовую программу — на три дня. Люберчане имеют для этого все возможности.

Ю. ВАВИЛОВ,
заведующий отделом промышленности Люберецкого ГК КПСС.

КОЛЛЕКТИВ ОПХ «Коренево» в ответ на решения октябрьского (1976 г.) Пленума ЦК КПСС соревнуется за дальнейшее увеличение во втором году десятой пятилетки производства продукции животноводства и земледелия. Механизаторы решили закончить ремонт тракторов, почвообрабатывающей и полевой техники к 1 марта 1977 года и с высокой оценкой.

По примеру коммунистов трактористов В. П. Кузьмина, М. П. Козенко среди механизаторов, ремонтников развернулось трудовое соперничество за успешное выполнение взятых обязательств. Равняясь на них, образцы ударного труда показывают механизаторы Д. Тарасов, Е. Мышчаев. Систематически перевыполняя

ТЕХНИКУ — К ВЕСНЕ

задания, они первыми в хозяйстве закончили ремонт тракторов и близки к завершению подготовки к выезду в поле прицепных машин. С таким мастерством здесь трудятся все механизаторы. На линейку готовности поставлено более 10 тракторов. Закончен ремонт плугов, дисковых борон, борон «визгарт».

В успешном ремонте техники немалая

заслуга принадлежит рабочим машино-тракторной мастерской. Об их делах заведующий мастерской Н. С. Угольников рассказывает:

— Хочется отметить добросовестный труд кузнеца В. Гвоздева. Как бы ни было сложно задание, он всегда его выполнит в срок и с хорошим качеством. Старательно также трудится токарь комсомолец В. Гульков. В основном он занят реставрацией деталей. Свое задание перекрывает на 10—15 процентов. Заслуживает похвалы и электросварщик И. И. Чилиев. Все рабочие мастерской активно участвуют в соревновании под девизом: «Ремонту техники — ударные темпы!»

А. МИХАЙЛОВ.

ИНИЦИАТИВА ПЕРЕДОВЫХ ТКАЧЕЙ



В ответ на решения октябрьского Пленума ЦК КПСС еще шире развернулось социалистическое соревнование в коллективе щелковского комбината имени Щербакова. Передовые текстильщицы принимают встречные планы, превышающие установленные задания. Лучшие ткачихи М. Д. Полещук, В. А. Боброва, Н. И. Мартынова перешли работать с 6 станков на 19 и решили к 60-летию Великого Октября завершить личные пятилетки, выработать 899 тысяч метров шелковых тканей вместо 312 тысяч по норме. Вместе с ними «проявившие оны обслуживания» взяли ткачихи З. Ф. Мрашова и Н. Фалева, каждая из которых работает теперь не на 6, а на 15 станках. Примеры передовиков следуют и другие работницы.

НА СНИМКЕ: ткачихи М. Д. ПОЛЕЩУК (слева) и Н. И. МАРТЫНОВА.

Фото В. КУНОВА.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

НЕУДОБНО И ОПАСНО

На улице Овиновка близ домов №№ 30, 32 и 34 развернулось строительство насосной станции. Кругом кучи кирпича, плиты, цемент, раствор, варится гудрон — все, как на любой стройке. Одно лишь забыли строители — не создали для жителей минимальных условий.

С большим трудом, по грязи, мы пробраемся на работу и домой — пешеходная дорожка не оборудована.

Хорошо бы огородить строительную площадку. Нередко можно видеть, как взрослые и дети пересекают ее под стелой крана, что очень опасно!

ЛУКЯНОВЫ, ТОЛСТИКОВЫ, БОЧКОВЫ и другие семьи из деревни Гремячево.

УНЯТЬ ХУЛИГАНОВ

Несколько лет назад к станции Люберцы был проложен тоннель. Сделано это для нас, жителей, и наша обязанность беречь это сооружение.

Тоннель довольно длинный, но редко когда он бывает освещен весь. Хулиганы бьют свистильники систематически, каждую ночь: вьют плафоны, лампочки срывают вместе с патронами.

Почему мимо этого проходят работники железнодорожной милиции, дружинники, которые есть там? Надо навести порядок в тоннеле!

Ф. АНДРЕЕВ.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

15 декабря 1976 г. № 199 (11413) 3 стр.

К 35-ЛЕТИЮ
РАЗГРОМА
ФАШИСТСКИХ ВОЙСК
ПОД МОСКВОЙ

ПО МЕСТАМ БОЕВОЙ СЛАВЫ

Подмосковное Дубосеково известно всему миру бессмертным подвигом 28 панфиловцев, отразивших две атаки противника — 50 танков. Восемнадцать остальных на поле боя, остальные повернули вспять.

На днях учащиеся ГПТУ-10 побывали на священной земле, где навечно в память о невиданном подвиге изваяна скульптурная группа — пять непобедимых солдат.

Внимательно вслушивались в каждое слово экскурсовода юноши и девушки, хотя некоторые из них бывали здесь и раньше.

— На экскурсии по местам боев Панфиловской дивизии я второй раз, — говорит учащийся — инструментальщик первой группы Александр Федосеев. — Первый раз ездил, когда учился в школе № 43, теперь — с товарищами по училищу. Если будет возможность — еще поеду, восхищен подвигом панфиловцев.

Будущие инструментальщики и электросварщики из групп № 23 и № 24 в этот день услышали немало. Экскурсовод Люберецкого бюро экскурсий Радомир Иванович Аলেখов по дороге в Волоколамск рассказал ребятам о великой битве за Москву, познакомил их с историей Люберецкого края, памятниками культуры.

А в Волоколамске экскурсанты познакомились с историей старейшего города. По дороге домой Радомир Иванович по просьбе учащихся читал произведения Есенина, Лермонтова, а также стихи советских поэтов на темы Великой Отечественной войны.

В этот же день другая группа учащихся побывала в Петрище.

М. ЯРМА,
зам. секретаря комитета
ВЛКСМ ГПТУ № 10
им. Ю. А. Гагарина.



ВО ИМЯ ДРУЖБЫ И СОТРУДНИЧЕСТВА

На прошлой неделе в нашей стране с официальным визитом побывал Председатель Совета революционного командования Ливийской Арабской Республики полковник Муамар Каддафи. В дружественной обстановке и в духе взаимопонимания проходили его переговоры с Генеральным секретарем ЦК КПСС Л. И. Брежневым и другими советскими руководителями, в ходе которых было выражено обоюдное стремление и вперед развивать сотрудничество в политической, экономической, культурной и других областях в интересах народов обеих стран. Была подчеркнута необходимость достижения кардинального урегулирования на Ближнем Востоке, полной ликвидации последствий израильской агрессии.

БЕСЕДА С ЧИТАТЕЛЕМ НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

Советские люди с большим интересом и симпатией наблюдают за тем, что происходит в последние годы в Ливии — стране, с которой, как заявил в своей речи в Кремле тов. Н. В. Подгорный, «нас многое объединяет, и прежде всего общность целей и задач наших народов в борьбе за прочный мир, против колониализма, империализма и реакции».

Ливия — расположенное в Северной Африке сравнительно мало населенное арабское государство (2 млн. 300 тыс. жителей), которое, однако, превосходит по территории Францию, Италию, Испанию и Англию вместе взятые, 98 процентов его территории — это пустыня, почти лишенная осадков и растительности. В 50-х годах там были обнаружены крупные запасы нефти.

Многолетняя упорная борьба ливийского народа против колониаторов привела в 1951 году к предоставлению Ливии формальной независимости. Однако продажный монархический режим во главе с королем Идрисом I служил лишь прикрытием для хозяйничанья в стране западных держав, которые создали там свои военные базы и хищнически эксплуатировали главное национальное богатство Ливии — нефть. Однoboкoe развитие экономики, нищета, забитость и неграмотность основной массы населения — таков был итог господства колониаторов и местной феодальной реакции.

Не удивительно поэтому, что в 1969 году прогнивший королевский режим был свергнут и Ливия провозглашена республикой. За семь лет, прошедших с тех пор, в стране произошли большие перемены. Ликвидированы иностранные военные базы. Национализированы или

поставлены под контроль государства действовавшие в Ливии западные нефтяные компании, а «черное золото» стало использоваться в интересах самого ливийского народа. Получаемые от его продажи доходы идут теперь на нужды индустриализации страны, развития сельского хозяйства и других отраслей экономики.

За годы существования в Ливии прогрессивного республиканского режима сооружены десятки современных заводов и фабрик, новые электростанции, аэродромы и морские порты, ведется широкое гражданское строительство. Более 80 процентов промышленного производства приходится теперь на долю государственного сектора. Создается свой торговый и танкерный флот.

В соответствии с десятилетним планом развития сельского хозяйства, названным в народе программой «зеленой революции» (1973—1983 гг.), в ЛАР в широких масштабах развернулись работы по освоению пустыни. Только за последние три года производство сельскохозяйственной продукции возросло в 5 раз. Поставлена задача самобеспечения страны основными продуктами сельского хозяйства. Создаются крупные государственные фермы, крестьянские кооперативы.

Успешно претворяется в жизнь программа ликвидации неграмотности. В прошлом году в Ливии введено обязательное начальное образование, сейчас каждый третий ливиец учится. С 1969 года построено более 10 тысяч школ. Осуществляется приобщение крестьян-кочевников к оседлому образу жизни.

Конечно, процесс профессиональных преобразований в Ливии происходит в довольно сложных условиях. Ему создают помехи и социальноиталистические элементы, и представители старой феодальной знати. Дают знать о себе также племенные пережитки и религиозные исламские традиции. Однако процесс социально-экономических преобразований идет.

Немалую помощь на этом пути получает Ливийская Арабская Республика от социалистических стран, в том числе от Советского Союза. Ученые, инженеры и техники из этих стран оказывают содействие молодой республике в развитии ее национальной экономики, в подготовке собственных квалифицированных кадров

В. СЕРОВ.

Народ Мозамбика под руководством Фронта освобождения Мозамбика (ФРЕЛИМО) делает первые успешные шаги в строительстве новой жизни. В стране национализированы все школы и больницы, улучшаются жилищные условия трудящихся, налаживается работа промышленных предприятий, создаются кооперативные хозяйства.

НА СНИМКЕ: на ананасовой плантации.

Фотохроника ТАСС.



В кинотеатрах и Дворцах культуры

● КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня: «ВИННЕТУ — СЫН ИНЧУ-ЧУНА» (2 серия) — 15, 17.30, 20. «НИКАКИХ ПРОБЛЕМ» — 10. «ПОПУТЧИК» — 11.30, 13.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРИТА»

Сегодня: «ВОКРУГ СВЕТА В 80 ДНЕЙ» — 11, 13.30, 17.30, 20.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «КОРОЛЬ В НЬЮ-ЙОРКЕ» — 13, 15, 21.

В ЛЫТКАРИНСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: «БЕРЕГИСЬ ЗУЗУ!» (2 серия) — 18, 21.

В КЛУБЕ ЛЮБЕРЕЦКОГО КОВРОВОГО КОМБИНАТА

Сегодня: «КОНФОРМИСТ» — 18, 20.

18 декабря: занятие народного университета культуры, факультет киноискусства, в программе творческая встреча с артистом кино Вячеславом Тихоновым — 17, 19.30.

Объявления

ЮНЫЕ СПОРТСМЕНЫ!

Специализированная детско-юношеская спортивная школа Люберецкого горно.

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЙ НАБОР ЮНОШЕЙ И ДЕВУШЕК 1962—1964 гг. рождения НА ОТДЕЛЕНИЕ ЛЕГКОЙ АТЛЕТИКИ

Конкурс проводится в детско-юношеской спортивной школе по адресу: Люберецы, Октябрьский проспект, дом 349 «а», авт. 593, 346, 25, 4, остановка «Больница», в следующие дни: понедельник с 9, вторник с 9 и с 15, среду с 9 и с 15, пятницу с 9 и с 15 час.

Справки по телефону: 554-62-27.

3-3

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ВЕЧЕРНИЙ ФАКУЛЬТЕТ ВСЕСОЮЗНОГО ЗАОЧНОГО ИНЖЕНЕРНО- СТРОИТЕЛЬНОГО ИНСТИТУТА

Объявляет прием слушателей на вечерние подготовительные курсы для поступления в институт.

Прием заявлений ежедневно с 15 до 20 часов по адресу: пос. Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций, дом № 2. Справки по телефону: 553-00-15, доб. 5-91.

2-3

СТАНЦИИ ЛЮБЕРЕЦЫ-II МОСКОВСКОЙ ЖЕЛ. ДОР.

ТРЕБУЮТСЯ: составители поездов и их помощники (зарплата 180—180 руб.), сигнальщик (120 руб.), оператор (120 руб.), приемосдатчик груза (110 руб.).

Работа сменная, все работники станции обеспечиваются бесплатным проездным билетом на электропоездах от места постоянного жительства до места работы, бесплатным разовым билетом до любой станции СССР спецдеждой, форменной одеждой, толпами на топливо.

Обращаться к начальнику станции Люберецы-II. Проезд электропоездом направления Москва-Куровская, до ст. Люберецы-II.

1-3

ПАНКОВСКОМУ ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНОМУ РЕМОНТНО-МЕХАНИЧЕСКОМУ ЗАВОДУ

ТРЕБУЮТСЯ: водители автомашин, станочники электромонтеры, токари-стропальщики, слесари.

Завод имеет лимит на прописку демобилизованных солдат из Советской Армии и общежитие для одиночек рабочих.

Адрес: Люберецы, Панковский пр. Проезд электропоездом до ст. Панки или автобусами 593, 20, 25, 4, 346 до остановки «Высшая школа».

1-3

ДЗЕРЖИНСКОЙ АВТОТРАНСПОРТНОЙ КОНТОРЕ

требуются: шоферы всех классов, автокрановщики, автослесари всех разрядов, мойщики, рабочие по уборке производственных помещений, газоелектросварщики, вулканизаторщики, автоэлектромонтеры, кладовщик, аккумуляторщик, электросварщики.

На предприятии имеются курсы по подготовке автокрановщиков.

Обращаться: пос. Дзержинский, ул. Дзержинского, к-тор. Проезд автобусами №№ 21 и 305 до остановки «ТЭЦ-22».

Д.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА

принимает заявки от организаций и предприятий района на проведение новогодних утренников и вечеров силами массовиков.

Оплата производится по безналичному расчету. Заявки принимаются до 25 декабря с. г. по адресу: Люберецы, Октябрьский пр., 206, тел. 553-27-77.

1-2

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ

Пишите: Люберецы, ул. Красноармейская, 4-1
Звоните: редактор — 553-27-31, отдел партийной жизни, бухгалтерия — 553-14-72, отдел секретаря, отдел сельской хозяйства — 553-28-83, отдел промышленности — 553-27-35, отдел писем и общественной приемная — 553-27-07.

Люберецкая типография, Октябрьский пр., 150.

Телевидение

ЧЕТВЕРГ, 16 ДЕКАБРЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.00 Новости.
9.30 «Отзовитесь, горнисты!»
10.15 «Подвиг».
11.00 «Наша биография. Год 1922-й».
14.30 Документальные фильмы.
15.20 «Мы знакомимся с природой».
15.45 С. Маршак — «Двенадцать месяцев».
16.15 «Шахматная школа».
16.45 «Слово о хлебе».
17.15 «Концертный зал телестудии «Орленок»».
18.00 Новости.
18.15 «В каждом рисунке — солнце».
18.30 «Ленинский университет миллионеров».
19.00 «Песня далекая и близкая».
20.05 Документальный телефильм.
21.30 Хоккей. Сборная СССР — сборная Швеции.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.30 Документальный фильм.
20.00 «От 14 до 15».

20.30 Заключительный концерт IV Все- союзного конкурса дирижеров.

22.45 «Отдых в выходные дни».
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
18.00 Хоккей. Сборная СССР — «Виннипег Джетс» (Канада).
20.00 «Народные мелодии». Концерт.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
20.30 Научно-популярный фильм.
20.50 Н. А. Некрасов — Поэмы.
21.30 Короткометражные фильмы.
ПЯТНИЦА, 17 ДЕКАБРЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
9.00 Новости.
9.30 «Небесные ласточки». Фильм. 1-я и 2-я серия.
11.40 «Ленинский университет миллионеров».
14.30 «В буднях великих строков».
15.20 «Русская речь».
16.05 Фильмы — детям: «Капитан»; «Девочка, Мальчик и лев».
17.00 «Узоры».
17.30 «Москва и москвичи».
18.00 Новости.
19.15 Хоккей. «Виннипег Джетс» (Кана-

да) — сборная Швеции.
20.00 «Наша биография. Год 1923-й».
21.00 «Время».
21.30 «С песней по жизни».
22.40 Хоккей. Сборная СССР — сборная Финляндии. 3-й период.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
19.00 «Москва».
19.35 Документальный телефильм.
20.00 Реклама.
20.15 «Отдых в выходные дни».
20.30 «Я люблю подмосковную землю».
21.00 Концерт.
21.30 «Любимые песни».
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
18.30 По страницам передач «Ребяткам о зверятах».
19.00 «В мире бизнеса». Передача 2-я.
19.30 Концерт.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
20.30 Концерт.
21.00 Народный артист СССР Ю. А. Завадский читает стихи Р. Гамзатову.
21.30 Хоккей. Сборная СССР — сборная Финляндии. 1-й и 2-й периоды.

Зам. редактора В. И. АННЕНКОВ.